

RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2018

Mandatul de consilier local, din partea UDMR, în cadrul Consiliul local al municipiului Marghita, l-am început prin depunerea jurământului, în data de 28 iunie 2016, în urma validării rezultatelor alegerilor locale din data de 5 iunie 2016, prin Hotărârea nr.2 din 28 iunie 2016 privind validarea mandatelor consilierilor aleși la alegerile locale din 5 iunie 2016 ce compun consiliul local al municipiului Marghita. În cadrul aceeași ședințe am fost numit în Comisia agricultură, mediu și turism din cadrul Consiliului local Marghita, care a fost constituită prin Hotărârea nr.6 din 28 iunie 2016 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Marghita. În prima ședință a comisiei, colegii din comisie m-au ales în funcția de președinte al acestei comisii.

În anul 2018 activitatea mea s-a bazat pe respectarea atribuțiilor ce îmi revin în conformitate cu prevederile Legii 215/2012 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare. În acest sens am participat la 12 ședințe ordinare, 2 extraordinare și 4 ședințe de îndată. De fiecare dată am convocat și participat la ședințele de comisie, în cadrul cărora au fost studiate procesele verbale ale ședințelor anterioare, au fost dezbătute materialele de pe ordinea de zi și acordate avize acolo unde au fost solicitate.

Avize au fost solicitate pentru următoarele proiecte de hotărâri:

- în ședința din 18 iulie 2018, am acordat avizul comisiei Proiectului de hotărâre privind însusirea analizei stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol pe semestrul I al anului 2018 și aprobarea programului de măsuri pentru eficientizarea înscrierii datelor în registrul agricol, inițiat de domnul primar Pocsaly Zoltan Ladislau
- în ședința din data de 27 septembrie 2018, am acordat avizul la Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului pentru gestionarea cainilor fara stapân pe raza teritorială a UAT Marghita și a caietului de sarcini privind contractarea serviciilor de prindere, transport și gestionare a cainilor fara stapân de pe raza teritoriala a municipiului Marghita și satele apartinatoare, inițiat de domnul primar Pocsaly Zoltan
- în ședința din data de 30 octombrie 2018, am acordat avizul favorabil pentru Proiectul de hotărâre Proiect de hotărâre aprobarea necesitatii și oportunitatii obiectivului de investitie "Realizarea sistemului de productie și distributie a energiei termice pe baza de energie geotermala", inițiat de domnul primar Pocsaly Zoltan Ladislau
- în ședința din 29 noiembrie 2018, am acordat aviz favorabil pentru Proiectul de hotarare Proiect de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase din pădurea proprietatea UAT Marghita, inițiat de domnul primar Pocsaly Zoltan Ladislau

În cazul fiecărui proiect comisia a acordat aviz favorabil după ce în prealabil am solicitat și obținut detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei municipiului Marghita, sau inițiatorilor respectivelor proiecte.

În calitate de consilier local am avut întâlniri periodice cu cetățenii municipiului, cărora le-am adus la cunoștință ordinea de zi a ședințelor de consiliu, ascultându-le opiniile, sugestiile și propunerile în legătură cu tematica ordinii de zi. Intotdeauna am fost deschis către cetățeni, facilitând soluționarea solicitărilor acestora prin acordarea informațiilor necesare.

În cadrul punctului – Probleme curente – am prezentat consiliului local problemele care mi-au fost sesizate de cetățeni și propunerile comisiei la cererile care au fost adresate comisiei de agricultură, mediu și turism.

În activitatea de zi cu zi, încerc să identific problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor, acolo unde era cazul.

De asemenea în calitate de ales local am depus la termen și în conformitate cu legislația în vigoare, declarația de avere și interese.

Îmi propun ca în continuare, să îmi desfășor activitatea în interesul tuturor cetățenilor municipiului Marghita, în așa fel încât permanent să pot da măsura unui mandat legal, corect și onest exercitat.

Depun prezentul raport de activitate în condițiile Legii 215/2012 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Almasi Stefan Mihai

